



# 拖欠农民工工资30万元，拒不支付 男子逃到潍坊，被巨野警方追回

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 程建华 通讯员 翟纯雪

“没想到，咱太平派出所的民警这么快就把工资给我们追回来了，非常感谢他们！”农民工孙从德一边数钱，一边高兴地说。

近日，巨野县公安局太平派出所成功侦破一起拒不支付劳动报酬案，将拖欠工人工资的犯罪嫌疑人抓获归案，全力保护了劳动者的合法权益。7月13日，太平派出所将追回的先期10万元工资如数发放到21名工人手中，赢得群众一致好评。

领回被拖欠已久的工资，工人们非常高兴，为了表达感激之情，孙大哥一行人将两面印有“为民解忧，尽心尽职”“人民警察为人民，神速破案显警威”的锦旗送到太平派出所民警手中，以表心意。

据了解，2020年4月份，孙先生等四人在太平镇承包养鸭基地建设工地后，把其中15个鸭棚的清工承包给苏某某，苏某某在周边村庄雇佣农民工建设鸭棚。当时孙先生等四人以每个鸭棚造价8.3万元承包给苏某某，15个鸭棚造价共124.5万元。

2020年4月至10月期间，孙先生等按照合同规定，陆续支付给苏某某工程款100余万元，农民工们也已经完成了15个鸭棚百分之九十以上的工程量，100余万元的工程款足以支付农民工工资及平常的管理开销。但苏某某由于自身管理不善，导致自己支付不起农民工的工资，拖欠农民工工资共30余万元。随后，苏某某离开工地，农民工通过打电话、发微信以



及去家里寻找等方式均未能联系上苏某某。

今年6月初，巨野县公安局接到县人力资源和社会保障局移送的苏某某拒不支付劳动报酬案件线索后，高度重视，指令太平派出所立案侦查。

太平派出所民警多次通过打电话、去苏某某家等方式传唤他，但苏某某一直在外潜逃。

为尽快侦破该案，追回工人被拖欠的工资，县公安局对苏某某进行网上追逃。

经过民警缜密侦查，最终发现犯罪嫌疑人苏某某在潍坊活

动。太平派出所民警立即驱车赶往潍坊，在潍坊警方的配合下，成功将苏某某抓获归案。经审讯，犯罪嫌疑人苏某某对自己的犯罪事实供认不讳。

同时，太平派出所民警对苏某某晓之以理、明之以法，在民警的不懈努力和法治教育下，苏某某流下了悔恨的泪水，并写下了一份保证书，承诺先拿出10万元支付农民工工资，后期按照还款计划继续偿还所欠农民工工资。

目前，犯罪嫌疑人苏某某已被依法采取强制措施。



## 文明出行记心间 “爱心头盔”免费用

为进一步提升电动自行车驾驶人安全防护水平，减少非机动车道路交通事故，菏泽市公安局交通警察支队牡丹区大队开展“爱心头盔免费用”活动。7月26日上午10时许，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到了中华路与广福街交叉路口交通岗亭前(爱心头盔领取地点)，现场看到前来领取爱心头盔的市民连续不断。“正好想买一个头盔，刚好路过这里，扫码领交20元押金可以免费用一年，质量感觉还可以”。市民韩女士告诉记者。据交警江涛介绍，从早晨7点到10点，前来领取头盔的市民源源不断，有橙色、粉色、白色三种颜色可供市民选择，举行此次活动，能提高市民出行的安全意识，自觉养成文明出行的安全习惯。

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 范祥海 摄影报道

## 财银搭台，企业唱戏

共同缓解政府采购中标供应商融资难题

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 程建华  
通讯员 翟新聚

近年来，菏泽市财政局高度重视政府采购中标供应商融资工作，积极拓宽中标(成交)供应商融资渠道，财政与银行“联姻”，采取“两条腿”走路模式，积极帮助中标供应商缓解融资难题。

一方面，发挥政府网站的助推效应。中标供应商登录“中国山东政府采购网”，在山东省政府采购合同融资与履约保函服务平台上注册，上传有效合同和资金需求等融资所需资

料，平台将融资需求推送至银行，银行按流程完成融资业务。

另一方面，发挥银行的功能效应。中标供应商在中国人民银行征信中心应收账款融资服务平台完成注册后，上传有效合同等融资所需资料，向资金提供方发送融资申请，资金提供方也可直接查看中标公告，与供应商取得联系，推送融资产品，双方达成融资合作协议后，手续齐全合规的供应商，银行按流程发放贷款。

今年上半年，两平台共为22家中标供应商完成融资8500余万元，有效缓解了供应商资金需求的“燃眉之急”。

## 远赴福建、江西，东明警方抓获两名“涉卡”网上逃犯

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 周千清  
通讯员 张军明

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从东明县公安局了解到，“断卡”行动开展以来，东明县公安局雷霆出击，多管齐下，严厉打击整治非法开办贩卖手机卡、银行卡违法犯罪活动。近日，东明县公安局刘楼派出所民警远赴福建、江西两地，成功抓获两名“涉卡”网上逃犯。

据悉，7月2日，刘楼辖区群

众王某报案称在网上投资被骗20万元。接报案后，刘楼派出所迅速联合县公安局反诈中心展开侦查，通过深挖线索、精心研判，迅速锁定了两名嫌疑人。7月19日，办案民警远赴福建、江西两地，成功将两名嫌疑人抓获。

经查，犯罪嫌疑人高某(男，福建人)、欧某(男，江西人)通过网络将自己的银行卡卖给他，帮助网络信息犯罪。目前，两名犯罪嫌疑人已被东明警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

## 中国人寿菏泽分公司荣获菏泽市“三大攻坚战”先进集体

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 马雪婷

日前，全市“三大攻坚战”表彰暨乡村振兴工作推进会议召开，中国人寿菏泽分公司荣获菏泽市“三大攻坚”先进集体荣誉。

2020年，中国人寿菏泽分公司紧紧围绕中心、服务大局，锐意进取、攻坚克难，扎实做好服务全市经济社会发展尤其是脱贫攻坚各项工作，为“十三五”圆满收官、全面建成小康社会作出了积极贡献，被菏泽市委市政府表彰为“三大攻坚战”先进集体。

中国人寿(集团)公司“助推脱贫攻坚”先进集体两项重大荣誉，展现出“建设国际一流金融保险集团”的扎实作风，擦亮了“成己为人、成人达己”的国寿品牌。体现了中管央企的责任担当，为实现“突破菏泽、后来居上”做出了国寿贡献。

下一步工作中，中国人寿菏泽分公司将积极服务菏泽市“乡村振兴”工作突破发展，在巩固拓展脱贫攻坚成果、增强乡村发展活力、整合乡村振兴力量上持续作为，努力创造出金融保险服务乡村振兴的“国寿样板”。

**全媒体爆料**

- 新闻热线：0530-6330000
- 关注微信平台 (qlwbhz)
- 新浪微博@今日菏泽
- 扫描齐鲁壹点二维码下载客户端